

Chalet Platzl

Ferienhaus in Hopfgarten im Brixental



Grafenweg 20 · A-6361 Hopfgarten im Brixental · info@brixentalvermietung.com · 0043 664 4179177



Chalet Platzl

Ferienhaus in Hopfgarten im Brixental

Willkommen im Chalet Platzl

Unser Ferienhaus befindet sich direkt neben dem Bauernhof Platzlhof.

Ruhig gelegen und doch gut erreichbar - im Winter sowie im Sommer hält direkt vor dem Haus das Ruftaxi, welches Sie direkt zu den Bergbahnen Hopfgarten, welche Sie in die SkiWelt- und Bergwelten Wilder Kaiser - Brixental bringt. Im Garten, welche auch genutzt werden darf, finden Sie tolle Spielzeuge für die Kinder vor.

Jeden Mittwoch können wir frisches Bauernbrot gegen Aufpreis anbieten.

























Am Wanderweg · Direkt am Radweg · Berglage · Ruhige Lage · Waldnähe · Wiesenlage · Direkt an d. Ski-/ Wander-/ Bushaltestelle

Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Chalet Platzl



Im Chalet Platzl, direkt neben unserem Bauernhof Platzlhof, finden Sie 2 Schlafzimmer, ein Badezimmer mit Dusche, ein separates WC, ein Wohnzimmer mit Sitzecke und Couch und Küche und einen Balkon mit...

€ 135,00
pro Appartement am 17.07.2024

ZUM ANGEBOT

1-7 Personen · 2 Schlafzimmer · 85 m²

Konditionen

Haustiere sind nicht gestattet. Im Sommer ist im Garten ein Grill vorhanden.

Chalet Platzl

Ferienhaus in Hopfgarten im Brixental

Grafenweg 20 A-6361 Hopfgarten im Brixental E-Mail: info@brixentalvermietung.com Telefon: 0043 664 4179177